
学校評価〈Ｒ６保護者アンケート７月実施〉自由記載 ２１５名提出（全児童４９０名）提出率４３．９％

自由記載より 回答等

１ ○ いつも見守って頂き（ご指導）ありがとうございます。（５） 先生方や学校の取り組みに対する感謝の
○ 高学年の子ども達が，低学年の子によく声かけしているのを見かけます。優しい子が多く，とてもいい学校だ 言葉の数々，とても嬉しく思います。教職
なと感じます。 員一同にとっても励ましのお言葉，これか
○ 暑い中での水泳授業，安全に指導してくださり，ありがとうございました。 らの意欲に繋がっていきます。
◯ いつ来ても，玄関，くつ箱，かさたてがきれいだなあと感じます。
◯ しばらくの間チックが出ていて心配していましたが，最近だいぶ落ち着いてきました。

◯ 娘は担任の先生が大好きで，先生すごいんだよ！といつも先生自慢をしています。 個人名は伏せておきますが，該当する各
◯ 担任の〇〇先生のきめ細かい日々の指導と愛情深い支援に深く感謝しています。 先生方や学年へは，原文のままお伝えして
○ 担任の〇〇先生には，子どもの様子やＰＴＡ活動のことなど細やかにお気遣いいただき，とても感謝していま います。どの先生方も，
す。いつもお世話になり，ありがとうございます。 とても嬉しいと喜んで
◯ 担任の〇〇先生は，いつも子どもに寄り添って指導してくださっていて，難しい年頃ですが，素直に学んでい いました。
る様子で感謝しています。いつもありがとうございます。
◯ 担任の〇〇先生のことがとても大好きなようで，よく家で話をしてくれます。それだけで，とても安心します。
○ 朝の通学時間，横断歩道の旗持ちで〇〇先生を見かけると安心出来ます。

◯ スクリレの配信の早さにはいつも感謝しております。 学校からの連絡方法で急を要するときに
○ スクリレで必要な情報を瞬時に伝えて頂き，細かいところまで配慮されているなと感じています。先生方のご は，スクリレ等のＩＣＴ機器はとても有効
尽力に感謝します。 です。登録まだの方は，お早めにどうぞ。
◯ 城東小学校のホームページを毎回楽しみにしています。 また城東小学校ホームページでは，日頃
◯ 〇〇先生がホームページに掲載してくださっている「学校からお知らせ」が，子どもとの会話のきっかけにな の学校の取り組みや↓２のよくわからない
っており，とてもありがたいです。これからもよろしくお願いいたします。 という取り組み等も紹介するようにしてい
○ 毎朝〇〇先生のゴミひろいやあちこちおそうじをしてくれたり，〇〇先生が旗持ちやあれこれフォローしてい ます。時間があるときにご覧下さい。
ただいている事，ＨＰの記事のアップなど，ものすごい行動力に感謝したいです。ありがとうございます！

２ △ ３～11は，わかりません。 上↑の回答にもあるように，ＨＰや学校説明会等
△ 学校との関わりが薄いので，６～12あたりは正直，どのような状況かわかりません。（知りたいです） で説明するようにしています。また，●は，毎回同
△ 11，12については，どのような対策をされているか保護者側に見えない。 様の意見が出ますが，できるだけ全てに回答してほ
● 解答欄に『不明』あるいは『どちらとも言えない』がほしいです しくて「わからない」の選択肢は入れていません。

３ △① ＰＴＡ活動やプールの見守りについて，集まりが平日午前中ですと，どうしても仕事の都合で参加 ① お仕事に差し支えない範囲で良いです。ご協力
が困難になります。申し訳ございません。 できる方には，大変感謝しています。

△② 担任の先生は忙しい中，とても頑張って子ども達をみていて感謝しています。ただ〇年生が3〇名の ② 同感です。委員会へは，このような声があった
人数ではとても大変かと思っています。教育委員会に保護者の声を届け，せめて〇年生の定数を減ら ことを伝えます。保護者からも機会があればお願
してくれればと思います。 いします。

△③ 算数教室がとても良いので，続けてほしいと思います。 ③ ３年生に配置されています。学校からの要望は
△④ 学校は子どもたちにとって授業の勉強(チョーク&トーク)だけではなく，様々な学びのある場にな 続けていきます。
って欲しいと思っている。 ④ 同感です。ただ↓４②の場合もあります。

４ ●① 運動場で遊びたいのに，先生から「ダメ」と言われるらしく不満です。ただでさえ公園が少なく， ①②相反するご意見になるかと思います。どちら
外遊びの機会も少ないのに，制限が多過ぎるのではないでしょうか。 も理解できます。今回は，「熱中症警戒アラート」
●② 項目の12，13につきまして，近年，非常に熱中症を心配しております。アラートが出ていなくても， （５段階）の『危険』－運動は原則中止…特別の場
暑い日は多くあり，とくに校庭や体育館での活動（体育の授業にかかわらず）が不安で仕方ありません。 合以外は運動を中止する。特に子どもの場合は中止
こども園に通わせていた時から，こんなに暑くても運動会練習等を外でやらせるんだなあとよく思って すべき｡－が発令されている時には，激しい運動や
いました。ある所では校庭に黒いシートで大きな屋根をつけているのを見て，いい対策だと思いました。 遊びは禁止としました。教室や廊下で暴れてしまう
体育館も扇風機だけではなく，エアコンを本気で設置して頂きたいです。体育の授業を教室での授業に という懸念もありますが，ご理解ください。体育館
するのは良いと思います。水分補給だけではのがれられない暑さが続き，最近は台風より警戒している については，気温を計測し熱中症の指数をクリアし
時期が長く心配でなりません。子ども達・先生方を守るためにもご検討，対策よろしくお願い致します。 ているのを確認した上で，活動させています。体育

●③ プールの見守り活動の際，授業が終わる前の集合場所のセメントがものすごく熱く，バケツがなか 館のエアコン設置は，予算の関係上，可能かわかり

ったので，ホースを使って水まきしましたが，ホースから出る水もものすごく熱いので，バケツ２つぐ ませんが，このような意見があったことは伝えます。

らい置いておいて，見守りしている保護者に水まき依頼した方がよいと思いました。水筒忘れた子も休 ③今年度の水泳学習は終了したので，次年度以降，
ませた方がいいかもしれません。熱中症懸念。 実施するようにします。

５ ● 児童の体育着について，上着をインにして着用になっているが，この暑さのなか上着をアウトにして 熱中症警戒アラート発令時や運動会練習時は対応
の着用もありにしてはどうかと思う。制服も全国的にアウト着用も増えてきており，体表面の体温がか します。運動会当日やマット・跳び箱等の器械運動
なり違うと聞く。この猛暑の中ぜひ検討して欲しい。 では，安全面からもインが望ましいです。

６ ●① 個人面談の際に担任の先生より，夏休み前のテストの結果，夏休みの宿題について一通りの説明が ①ごもっともな意見です。回答頂いた学年以外に
あった後，子ども個人については特に話すことはないと言われ，面談が終わりました。特に問題点など も全職員で確認・反省し，今後に生かしていこうと
がなかったとしても，親としては学校でどのように過ごしているか，学習以外の学校での様子などにつ 話し合いました。
いても知りたい気持ちで個人面談に参加したのに残念な気持ちでした。 ②学級担任をしていると休み時間には，次時の学
●② 毎日出ている宿題にがんばりノートというのがあり，連絡の下に自主学習をやるスペースがありま 習指導準備や子ども達との会話，トラブルへの対応
すが，どんな内容であれいつも同じ「いいね！担任名」のコメントが書かれています。１度だけコメン 等に追われます。そんな中でのノートに目を通す時
ト内容が変わったので，いつもよりたくさん調べて書いたからだよ！真剣に自主学習やれば先生ちゃん 間は短く，それぞれに適したコメントを書く時間も
と見てくれるんだね～と親子でそういう話になり◯◯も気合いをいれて自主学習を頑張りましたが，翌 限られてきます。『学習意欲が落ちて…』は，とて
日からまた「いいね！担任名」に戻ったので，あれは気まぐれだったのかもと言って学習意欲が落ちて も残念に思いました。保護者による声かけありがと
しまいました。 うございます。①と同様に，全職員で確認しました。

７ ● 授業が分かりにくようで，我が子の学習する時間に付き添う際，「学校で習ったここが分からない」 ご家庭でのご協力に大変感謝します。ご指摘のよ
とよく言っています。分からない所を先生に聞いたのか，他の子どもはわかっているのか聞くと「進ん うに理解の早い子に合わせるとついていけない子が
じゃって聞けなかった」と，他にも理解していない子が一定数いそうな感じの返答でした。理解の遅い 増え，遅い子に合わせると学習内容がなかなか進ま
子どもに授業を合わせる必要はないのですが，その授業の重要ポイントさえ理解していない時が度々見 ないことになります。私達教職員の授業力向上に力
受けられるので，心配しています。自宅で毎日復習して重要ポイントを補足すると，『授業で言ってい を入れ続けなければいけないと，再確認しました。
たのはこういうことなのか！』とリンクする感じなので…。復習はもちろんさせますし，重要なことだ また，「わからない」と言える学級の雰囲気作りも
と認識しています。今後も継続していきます。 必要ですね。

８ ● 学校からの情報発信が紙媒体とスクリレとありますが，発信方法のルールを決めていただけると情報 学校としては，提案にもあるように急を要すると
の把握がしやすいです。（例）重要なお知らせ＆担任の先生からの急なお知らせのみスクリレ活用など。 きはスクリレ，どうしても全世帯に伝えなければい
● 小中学校，統一の文書の場合，学校名がなくて提出先に困った事がありました。（確かタブレット利 けない内容は，スクリレ未加入世帯もあるため，紙
用許可）兄弟が多いと情報の管理がとても大変なので，できれば学校名を大きく書いて頂けると家庭で 面でと分けるようにしています。
の管理がしやすくて助かります。恐れ入りますが，ご検討の程よろしくお願いします。

９ ● 授業参観では家庭科や英語などしか観られていないので，機会があれば算数を参観して 授業参観に合わせて家庭科等の技能面の教科を組むことは，よ
みたいです。 くあります。今後は，その他の教科も組むよう声かけします。

10 ●① 裏門の歩道が歩いていて気になります。雨の日滑りやすい部分があったり，側溝の蓋 ①雨の後の排水が十分でなく，濡れた状態が続いて藻が発生し
が錆びて穴が広がっている部分があったりするので少し危険かなと感じます。 ているからだと思います。排水が上手くいくよう試しているので

●② 運動場へ降りる階段が何ヶ所か破損してており，子どもがつまずき数段転げ落ちまし すが，未解決です…。側溝の蓋は，確認して市へ連絡します。

た。そのときは，擦り傷ですみましたが，危険だと思います。できれば修繕して頂きたい ②大ケガにならずに一安心です。すぐに学校修繕を依頼します。
です。よろしくお願い致します。

11 ● 子どもが部活に所属しています。ウサギのお世話についてお願いです。土日は大会や練 「施設利用団体連絡会」において，部活動指導者に相談したと
習試合など校外活動になる事も多いです。以前の様に先生方で土日のウサギのお世話をし ころ，快く引き受けてくださったのでとても感謝していました。
てほしいです。なぜ部活をしている子どもだけ，責任を負わされるのか理解できないです。次回の連絡会で話し合います。

12 ●① プールの監視時に気づいたのですが，女子の更衣室がとても暑く ①本校のプールは古く，その他にもいろいろな課題を抱えています。更衣室は，水
驚きました。不衛生でもあり，短時間でもこのような環境は不快かと 泳学習前に清掃をしているのですが，他に着替える場所が見当たらずにいます。
思われます。 ②プール同様に今後も改修を要望していきます。外部から利用する方もいて，臭い
●② トイレが臭い。運動場のトイレがとても古い。 については，清掃面に力を入れます。

※１ 受け取りましたアンケートへの自由記載は，要旨を変えず，また個人名等が分からないよう添削し掲載しました。
※２ 掲載していないご意見もあります。個別で対応したことをお伝えします。

その他，お気づきの点がありましたら，ご連絡ください。


